

Te așteptăm cu o ofertă educațională variată:

În primii trei ani cursurile de limbă și literatură spaniolă, cultură și civilizație spaniolă, literatură, cultură și civilizație latino-americană, teoria și practica limbii spaniole.

Studiile de masterat vor include cursuri teoretice și practice privind: evoluția formelor și a genurilor literare, dificultăți morfo-sintactice, lexico-semantice și pragmatice ale limbii spaniole, poetici și tehnici de analiză a textului literar, teoria și practica traducerii, diversitatea lingvistică și dialectală în America Latină, literatura hispano-americană sau cultura și civilizația hispanică.



DESCOPERĂ PRIMA UNIVERSITATE A ROMÂNIEI



UNIVERSITATEA
„ALEXANDRU IOAN CUZA”
din IAȘI



LIMBA ȘI LITERATURA SPANIOLĂ

**Oferta academică
pentru anul universitar
2023 - 2024**

Studiază spaniola și vei putea:

Deveni profesor, traducător, interpret, editor, redactor, cercetător...

Lucra în domeniul mass-media, publicitate, marketing...

Activa în cadrul unor instituții și organizații internaționale, ambasade, consulate, centre culturale, companii multinaționale...

Descoperă-ne:



<https://www.facebook.com/espanol.uaic/>



<https://spaniolauaic.com/>



FACULTATEA DE LITERE

Știi că...?

Spaniola este limba în care comunică peste 500 de milioane de persoane în întreaga lume.

Spaniola este a doua limbă ca număr de vorbitori nativi din lume.

Spaniola este limbă oficială în 21 de state.

Spaniola este a doua limbă de circulație internațională, limba romanică cea mai vorbită în lume și limba străină cea mai studiată în țările anglofone.

Spaniola este a doua limbă din Statele Unite ca număr de vorbitori – numeroase rețele de radio și televiziune din această țară au numai emisiuni în spaniolă.

Spaniola este a treia limbă cea mai utilizată pe Internet și a doua pe rețelele de socializare Facebook și Twitter.

Spaniola este a patra limbă de lucru a Uniunii Europene și a treia în cadrul Organizației Națiunilor Unite.

Spaniola este limba care se situează pe primele locuri în preferințele elevilor și studenților din China și Brazilia.



Secția de Spaniolă îți oferă:

Posibilitatea de a ajunge la un nivel superior de cunoaștere a limbii lui Cervantes și a unei mari culturi.

Cursuri practice și teoretice de limbă și literatură spaniolă și latino-americană.

Accesul la biblioteca Lectoratului de spaniolă. Cursuri și conferințe susținute de profesori nativi și de specialiști din țară și din străinătate.



Participarea la diverse activități științifice și culturale.

Oportunitatea de a studia într-o universitate spaniolă în cadrul programului de schimburi și mobilități oficiale Erasmus+ (Madrid, Salamanca, Oviedo, Sevilla, Extremadura, Castilla-La Mancha, Vigo, La Coruña, Lleida).

Oportunitatea de a efectua stagiile de practică Erasmus+ în Spania, într-o universitate sau orice organizație publică ori privată activă pe piața muncii sau în domeniile educației, formării și tineretului (companii, institute de cercetare, fundații, centre educaționale, camere de comerț, librării, muzee, ONG-uri, etc.).



Secția de Limbă și literatură spaniolă admite studenți de **nivel începător (A1)**. În semestrul I al anului I, limba spaniolă va fi studiată la nivel începător, dar în **regim intensiv**. La începutul primului semestru se va stabili nivelul de spaniolă al grupei. În cazul în care există și studenți cu un nivel mediu sau avansat de cunoaștere a limbii spaniole (**B1-C1**), aceștia vor putea beneficia de condiții speciale de lucru, dar nu și de grupe separate. Pentru disciplinele de specialitate, **predarea și examinarea** se vor face în limba spaniolă.

Alege spaniola și vei avea șansa:

Să urmezi 3 ani de studii de licență (spaniola în combinație cu o altă limbă străină, limbă și literatură română, literatură universală și comparată sau limbă și literatură latină).
Să urmezi 2 ani de studii de masterat.